

ЭССЕ НА ТЕМУ:

«Роль дошкольного образования в современном обществе»

Игра - это огромное светлое окно, через которое в духовный мир ребенка вливается живительный поток представлений, понятий об окружающем мире. Игра - это искра, зажигающая огонек пытливости и любознательности.

Сухомлинский В. А.

Дошкольное воспитание и обучение является одним из приоритетных направлений в системе образования. На сегодняшний день очевидной стала проблема необходимости качественного, современного дошкольного образовательного процесса в ДОУ.

Каждый родитель в какой-то момент времени вынужден подумать о дошкольном образовании своего ребенка. Я имею свой взгляд на дошкольное образование как мама, прошедшая этот период дважды, и как педагог.

Современные концепции дошкольного образования являются важной составляющей развития детей в раннем возрасте. Они ориентированы на создание благоприятной и стимулирующей среды для разностороннего развития ребенка.

Современные концепции дошкольного образования направлены на создание условий для полноценного развития и обучения детей. Гуманистический подход, инклюзивное образование и игровой подход являются основой для формирования здоровой и гармоничной личности каждого ребенка.

Для меня образование непрерывно потому, что на сегодняшний момент мое образование продолжается. Пройдя обучение в детском саду и школе, я закончила университет. И в моих планах на будущее, я не хочу останавливаться на достигнутом, планируя дополнительное образование в сфере педагогики и психологии.

Для себя я решила, самая лучшая профессия – воспитатель! Самое главное качество воспитателя – быть творческой личностью, уметь мыслить оригинально. Если это качество есть у педагога, у детей оно обязательно проявится! Умение творчески мыслить, творчески подходить к решению любого вопроса, видеть выход из сложившейся ситуации там, где его, казалось бы, нет – вот те качества, которые в будущем помогут ребенку, какую бы профессию он не избрал. Дети должны смотреть на своего воспитателя и хотеть быть похожим на него, хотеть общаться с ним.

Период от рождения до поступления в школу отличается от всех последующих и жизненных этапов тем, что обеспечивает общее развитие,

которое служит фундаментом для приобретения в дальнейшем любых специальных знаний и навыков, и освоения различных видов деятельности.

Я считаю, что на сегодняшний день уделяется большое внимание сфере дошкольного образования. Главные задачи современного дошкольного образования – раскрытие способностей каждого ребенка, воспитание порядочного и патриотичного человека, личности творческой, креативной, коммуникабельной, готовой к жизни в высокотехнологичном, конкурентном мире. Нельзя забывать о экологическом воспитании. Сейчас большое значение уделяется также и региональному компоненту.

Мы живем в непростое время, которое предъявляет нам высокие требования, однако, оно открывает для нас и много новых возможностей. С появлением новых технологий, компьютеризации, широкого выбора методической литературы, дидактических материалов, наглядных пособий и развивающих игр гораздо легче сделать процесс обучения и воспитания ярче, увлекательнее, интереснее. Все это побуждает работать и развиваться в выбранной мной профессии!